Auxiliar Nº 4 MI51A
07/09/07
1. Usted, como gerente de compras de una compañía productora de cobre, es también suministrador de concentrado de cobre. Por tanto, es su responsabilidad negociar el precio que su compañía pagará por el concentrado de cobre. Esta procesará el concentrado y producirá cobre que usted puede vender a US $1,25/lb de Cu. El costo de refinar el concentrado de cobre a cobre puro es US $ 85/t métrica de concentrado de cobre. El concentrado de cobre contiene 90 % en peso de CuFeS2, siendo el resto ganga sin valor. En el proceso total, la recuperación de cobre es de 95 %. Para que su compañía gane dinero, el precio total de venta debiera ser de un 15 % por sobre los costos combinados de compra y procesamiento. ¿Cuál es la máxima cantidad que usted puede ofrecer al suministrador por tonelada métrica de concentrado de cobre?

Solución:

El primer paso es encontrar cuanto cobre se puede recuperar por 1000 kg de concentrado,
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El precio de venta por kg es US $1,25*2,2046=US $2,756 y el valor del cobre puro por tonelada métrica es,
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Para encontrar lo que se desea pagar, se debe resolver la siguiente relación:
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que en forma matemática es equivalente a
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lo que da un precio de 624,22 US $/t. Este es entonces el máximo precio que usted desearía pagar por el concentrado de cobre.

2. En un Flash Outokumpu  se procesa un concentrado que contiene 31 % Cu, 27,2 % Fe y 31,4 % S, obteniéndose una escoria con 0,14 % Cu2O, 1,4 % Cu2S, 53,15 % FeT, 8 % Fe3O4 y 0,4 % FeS y además, un eje con 15,8 % de Fe. Considerando que la eficiencia de utilización de oxígeno es de 95 %, calcule por tonelada de concentrado (considerando que no hay pérdidas de sólidos en los gases):

a) Masa y composición de escoria (considere que la razón SiO2/FeO en la escoria es de 0,47).

b) Masa y composición del metal blanco (compuesto sólo de Cu2S y FeS).

c) Aire enriquecido (60 % O2) necesario.

d) Volumen y composición de los gases.

	PM
	Cu
	Fe
	S
	O
	N
	Si
	CuFeS2
	Cu2S
	FeS
	FeO
	SiO2
	SO2
	Fe2SiO4
	N2

	Kg/kmol
	64
	56
	32
	16
	14
	28
	184
	160
	88
	72
	60
	64
	204
	28


3. Una carga de 20 t de cobre líquido es enfriado de 1350 °C a 1200 °C por adición de cobre sólido a 25 °C. El cobre puro funde a 1083 °C. Asumiendo que no hay pérdidas de calor calcule el número de toneladas de cobre sólido utilizados.

Datos:

Cu (s)

Cp = 22,64 + 0,0063 T
(J/mol K)




Cu (l)

Cp = 31,38
J/mol K




(H° (fusión)
13.054

J/mol

Solución:
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